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問 題 配 点
正 答

大問 小問 小問 大問

(1) ９ ４点

(2) ４点

(3) ２０ ４点

(4) ２ ，π ４点

(5) x ＝７，y ＝２ ４点

(6) x ＝－２，－１ ４点

(7) y ＝ ４点

(8) およそ １５０ 個 ４点
１

(9) １０９ ４点

(10) ６ 個 ４点

(11) x ＝１０ ４点

(12) １１５ ° ４点
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(13) ４点

(14) ３ ５５π cm３ ４点

(15) １０８ cm３ ４点 ３２
点
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① ４点

(1)

② イ ４点

① ６ cm ４点

２ (2)

② ４点

（例）

(3) ５点

(4) エ ４点 ２５
点
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ア ２８

① ４点

イ ２１

② m ＝１５ ４点
(1)

３ （例）
ウ m ( m ＋１)

③ ４点
（例）

エ

(2) ３n２ 個 ４点 １６
点
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① ３点

（記号） Ａ

（理由）（例）

Ａのとき，起こりうる
すべての場合は12通り
で，このうち，和が５
以上になるのは８通り
ある。

(1) Ｂのとき，起こりうる
すべての場合は16通り

４ ② で，このうち，和が５ ５点
以上になるのは10通り
ある。

これより，和が５以上
になる確率は，

Ａのときは ，

Ｂのときは と

なる。

だから，Ａの

ほうが起こりやすい。

(2) エ ４点 １２
点
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［証明］（例）

△ＡＢＣと△ＡＣＤにおいて

(1)
仮定より，∠ＡＣＢ＝∠ＡＤＣ＝90° …①

５点
共通な角だから，∠ＢＡＣ＝∠ＣＡＤ …②

①，②より，２組の角がそれぞれ等しいから，
５

△ＡＢＣ∽△ＡＣＤ
｜

Ⅰ

① ウ ５点

(2)

② 倍 ５点

［証明］（例）

△ＡＢＣと△ＡＤＢにおいて

共通な角だから，∠ＢＡＣ＝∠ＤＡＢ …①

半円の弧に対する円周角だから，∠ＡＣＢ＝90°…②
(1)

円の接線は，接点を通る半径に垂直だから，∠ＡＢＤ＝90°… ③
５点

５
②，③より，∠ＡＣＢ＝∠ＡＢＤ …④

｜
①，④より，２組の角がそれぞれ等しいから，

Ⅱ
△ＡＢＣ∽△ＡＤＢ

① イ ５点

(2)

② 倍 ５点 １５
点
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